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ATA DA 25ª SESSÃO ORDINÁRIA 

DA 42ª REUNIÃO ANUAL 

REALIZADA EM 23 DE AGOSTO DE 2021. 

 

 

PRESIDENTE: HERLEY KLEBER DANTAS DE OLIVEIRA. 

1ª SECRETÁRIA: LUCI ALVINO KNIPHOFF DA SILVEIRA. 

 

VEREADORES PRESENTES: Fabiano Aparecido Barboza, Fabio 

Plaza Ferreira Barbosa, Helton John de Oliveira Maia Santos, 

Herley Kleber Dantas de Oliveira, José Ricardo Jacinto Martins, 

Luci Alvino Kniphoff da Silveira, Marcio Lacerda de Jesus, Patrik 

Peloi Flávio e Walter Fernandes Martins. 

 

 

Ao vigésimo terceiro dia do mês de agosto de dois mil e vinte e um, no prédio 

em que funciona a Câmara Municipal de Goioerê, Estado do Paraná, na 

Avenida Amazonas n° 270, realizou-se a 25ª Sessão Ordinária da 42ª Reunião 

Anual. Os trabalhos foram iniciados às 20h05min e encerrados às 21h36min, 

presidido pelo Senhor Vereador Herley Kleber Dantas de Oliveira, e 

secretariado pela Senhora Vereadora Luci Alvino Kniphoff da Silveira. 

Procedida à chamada e constatada a existência de “quórum” legal, Senhor 

Presidente. Havendo número legal, Sob a proteção de Deus, declaro abertos 

os trabalhos da 25ª (VIGÉSIMA QUINTA) Sessão Ordinária da 42ª 

(QUADRAGÉSIMA SEGUNDA) Reunião Anual realizada em 23 de agosto 

de 2021. Convido os Senhores Vereadores e público presente a nos 

colocarmos em pé, para ouvirmos a leitura de um texto bíblico, que será 

proferido pelo vereador Patrik Peloi Flávio. Neste momento coloco em 

discussão a Ata da Sessão anterior, para que possa sofrer Emendas ou 

Retificações – Não havendo discussão, a mesma está aprovada. Solicito à 

Senhora Secretária a leitura das matérias constantes do Expediente: Para o 

expediente constam as seguintes matérias: Mensagem nº 044/2021 – 

Recebida do Chefe do Poder Executivo, apensando PROJETO DE LEI 
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COMPLEMENTAR Nº 007/16/2021 – Súmula: ALTERA DISPOSITIVOS 

DO CÓDIGO TRIBUTÁRIO MUNICIPAL – LEI COMPLEMENTAR Nº 

12/2009, DE 14 DE DEZEMBRO DE 2009. REQUERIMENTO Nº 

042/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR MARCIO LACERDA,O 

Vereador que subscreve formulado em consonância com as normas estatuídas 

no Regimento Interno desta Casa de Leis, REQUER, após aprovação pelo 

Soberano Plenário, seja remetido expediente ao Exmo. Sr. ROBERTO DOS 

REIS DE LIMA, Prefeito Municipal, determinando ao setor, departamento ou 

secretaria competente, para que informe a está Casa de Leis o seguinte:  Se 

consta no cronograma de obras prioritárias do Município de Goioerê, a 

execução dos serviços de pavimentação asfáltica de trechos das Ruas 

Maringá, Minas Gerais e Rua do Contorno Leste, localizadas no bairro Jardim 

Curitiba? Se sim, qual a previsão de execução? Caso contrário, se a 

administração municipal pretende executar tais serviços?  

REQUERIMENTO Nº 043/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR 

RICARDO MARTINS, O Vereador que subscreve, formulada de acordo 

com as normas regimentais vigentes, SOLICITA, após ouvido o Douto 

Plenário, seja remetido expediente ao Exmo. Sr. ROBERTO DOS REIS DE 

LIMA, Prefeito Municipal, determinando ao setor competente que nos 

informe quais a medidas adotadas referente ao suporte/auxilio ou ajuda 

prestada neste período de pandemia nos últimos 6 meses, junto as pequenas 

empresas e os MEI. Como foram as tratativas com as empresas que 

solicitaram ajudas do Município? Quantas empresas foram atendidas nesse 

período? REQUERIMENTO Nº 044/2021 DE AUTORIA DO 

VEREADOR HERLEY KLEBER, COM O APOIO DE TODOS OS 

VEREADORES, Os Vereadores que subscrevem, formulada de acordo com 

as normas regimentais vigentes, REQUEREM, após ouvido o Douto Plenário, 

seja remetido expediente ao Exmo. Sr. ROBERTO DOS REIS DE LIMA, 

Prefeito Municipal, determinando ao setor competente, em especial de 

Planejamento, para que preste as seguintes informações: Face ao 

financiamento firmado entre a Prefeitura Municipal de Goioerê e a Caixa 

Econômica Federal, na ordem de R$ 10.000.000,00 (dez milhões de reais), 

para execução de projetos de pavimentação das vias públicas de nossa cidade, 

abrangendo os bairros Jardim Universitário, Conjunto Águas Claras e Distrito 
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de Jaracatiá, qual foi a empresa que venceu o referido certame licitatório? 

Qual o valor que será despendido em cada bairro? Qual o prazo máximo de 

execução da obra? Por qual motivo que as obras tiveram início e agora estão 

paralisadas? INDICAÇÃO Nº 169/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR 

MARCIO LACERDA, O vereador que subscreve, formulada em 

consonância com as normas regimentais vigentes, na qual solicita, após 

ouvido o Soberano Plenário, seja remetido expediente ao Exmo. Sr. Roberto 

dos Reis de Lima, Prefeito Municipal, determinando à Secretaria Municipal 

de Viação e Obras, a realizar uma frente de serviços na Avenida Cascavel, 

especificamente no trecho compreendido entre a Avenida Tiradentes e Rua 

Engenheiro Beltrão. INDICAÇÃO Nº 170/2021 DE AUTORIA DOS 

VEREADORES HELTON MAIA E FABIANO BARBOZA, Os 

Vereadores que a presente assinam, formulada em consonância com as 

normas regimentais, solicitam, após ouvido o Soberano Plenário, seja 

remetido expediente ao Exmo. Sr. ROBERTO DOS REIS DE LIMA, Prefeito 

Municipal, para que juntamente com a vossa assessoria, especialmente com a 

Secretaria de Cultura, para que promovam pautas deliberativas com a 

Sociedade Rural, objetivando incluir no cronograma de eventos da cidade, em 

especial da FESTA DO PRATO TÍPICO e da EXPOGOIO, espaço que 

possibilite a apresentação de Bandas, Conjuntos Musicais, Duplas Sertanejas, 

Quartetos, Trios, Duetos, Solos e enfim, que seja permitido a participação dos 

talentos musicais e artísticos de nossa Cidade (os Pratas da casa), e bem como 

também, que seja realizado estudos possibilitando o pagamento de cachês aos 

nossos artistas, dando-lhes o devido valor e o incentivo que merecem. Tudo 

isso, logicamente depois de passado o período de pandemia que estamos 

vivendo. INDICAÇÃO Nº 171/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR 

FABIANO BARBOZA, O Vereador que a presente assinam, formulada em 

consonância com as normas regimentais, solicita, após ouvido o Soberano 

Plenário, seja remetido expediente ao Exmo. Sr. ROBERTO DOS REIS DE 

LIMA, Prefeito Municipal, determinando ao setor competente, em especial 

Secretaria de Planejamento e de Viação e Obras Públicas, para que promova 

diligências “in loco” até a rua Damasco, no bairro Jardim Galiléia, 

especificamente nas imediações da edificação de nº 66, objetivando 

solucionar o problema de empoçamento de água naquele setor, em 
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decorrência ao desnível do leito carroçável da via supracitada. INDICAÇÃO 

Nº 172/2021 DE AUTORIA DOS VEREADORES FABIO PLAZA E 

PATRIK PELOI, Os Vereadores que subscrevem, formulada de acordo com 

as normas regimentais vigentes, solicitam, após ouvido o Soberano Plenário, 

seja encaminhado a remessa de expediente ao Exmo. Sr. ROBERTO DOS 

REIS DE LIMA, Prefeito Municipal, para que juntamente com a Assessoria 

Jurídica da Prefeitura, estude a possibilidade de elaboração de um projeto de 

lei e posterior enviou à Câmara Municipal, dispondo sobre: AUTORIZA A 

CRIAÇÃO, DEFINE CRITÉRIOS, DIRETRIZES E 

PROCEDIMENTOS PARA O PROGRAMA DE ALUGUEL SOCIAL 

NO MUNICÍPIO DE GOIOERÊ E ESTABELECE A CONCESSÃO DE 

BENEFÍCIO FINANCEIRO MENSAL PARA COBERTURA DE 

DESPESAS COM MORADIA DE FAMÍLIAS DE BAIXA RENDA, NA 

FORMA QUE ESPECIFICA. INDICAÇÃO Nº173/2021 DE AUTORIA 

DOS VEREADORES LUCI ALVINO E FABIO PLAZA, Os Vereadores 

que subscrevem, formulado de acordo com as normas regimentais vigentes, 

SOLICITAM, após ouvido o Soberano Plenário, que seja remetido expediente 

ao Exmo. Sr. Roberto dos Reis de Lima, Prefeito Municipal, determinando 

às secretarias competentes, para que promovam a manutenção e estudem a 

viabilidade de reposicionamento da Academia Kids, instalada no bairro 

Jardim América, devido o registro de acidentes com crianças em decorrência 

da mureta que cerca o referido espaço de lazer. INDICAÇÃO Nº174/2021 

DE AUTORIA DA VEREADORA LUCI ALVINO, A Vereadora que 

subscreve, formulado de acordo com as normas regimentais vigentes, 

SOLICITA, após ouvido o Soberano Plenário, que seja remetido expediente 

ao Exmo. Sr. Roberto dos Reis de Lima, Prefeito Municipal, determinando 

ao setor competente, que, quando dá expansão do sistema de iluminação de 

LED em nossa cidade, as vias dos bairros Jardins Américas I, II e III, sejam 

contempladas com o referido sistema. INDICAÇÃO Nº175/2021 DE 

AUTORIA DO VEREADOR FABIO PLAZA, O Vereador que subscreve, 

formulada de acordo com as normas regimentais vigentes, SOLICITA, após 

ouvido o Soberano Plenário, que seja remetido expediente ao Exmo. Sr. 

Roberto dos Reis de Lima, Prefeito Municipal, determinando aos 

departamentos e secretarias competentes, com base na Lei Municipal nº 
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2.455, de 14 de março de 2017, para que estudem a viabilidade de ampliação 

do subsidio do transporte dos alunos de ensino superior e do ensino técnico 

profissionalizante, disponibilizando uma quantidade maior de ônibus, com a 

finalidade de reduzir as mensalidades pagas pelos universitários, incentivando 

assim a educação superior. É o que consta Senhor Presidente. Indago à 

Senhora Secretária se há oradores inscritos para a lista própria do expediente? 

Há oradores inscritos Senhor Presidente. Fizeram uso da Palavra no 

EXPEDIENTE, os seguintes Vereadores, a saber: Fabiano Aparecido 

Barboza, Fabio Plaza Ferreira Barbosa, Helton John de Oliveira Maia 

Santos (aparte concedido ao Vereador Herley Kleber Dantas de 

Oliveira). O Senhor Presidente solicitou ao Vice-Presidente Vereador Marcio 

Lacerda de Jesus, para que assumisse a presidência da Casa para que ele 

pudesse fazer uso da palavra, Herley Kleber Dantas de Oliveira (aparte 

concedido aos Vereadores Helton Maia, Patrik Peloi Flávio e Fabio Plaza 

Ferreira Barbosa). Finalizado o discurso, o Vereador Marcio Lacerda de 

Jesus devolveu a Presidência ao titular do cargo. José Ricardo Jacinto 

Martins, Luci Alvino Kniphoff da Silveira e Marcio Lacerda de Jesus. 

Indago aos Senhores Vereadores se há interesse em discutir as matérias 

apresentadas? Não havendo interesse em discuti-las, as mesmas estão 

aprovadas, e as medidas de encaminhamento serão tomadas. Indago à Senhora 

Secretária se constam matérias para a Ordem do Dia? Consta, Senhor 

Presidente. Teremos o seguinte: Em discussão, votação única e redação final 

de autoria do Chefe do Poder Executivo, PROJETO DE LEI Nº 

056/16/2021 – Súmula: DISPÕE SOBRE A ABERTURA DE CRÉDITO 

ADICIONAL ESPECIAL NO ORÇAMENTO VIGENTE E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. Em PRIMEIRA discussão e votação de autoria do Chefe 

do Poder Executivo, PROJETO DE LEI Nº 053/16/2021 – Súmula: 

REVOGA OS INCISOS III E VI DO ARTIGO 1º DA LEI Nº 2.351/2015. 

Em PRIMEIRA discussão e votação de autoria do Chefe do Poder Executivo, 

PROJETO DE LEI Nº 055/16/2021 – Súmula: INTRODUZ NO 

MUNICÍPIO DE GOIOERÊ AS DIRETRIZES DA DECLARAÇÃO DE 

DIREITOS DE LIBERDADE ECONÔMICA, NOS TERMOS DA LEI 

FEDERAL Nº 13.874/2019. É o que consta Senhor Presidente. Procedida à 

leitura da matéria, submeto à discussão plenária o Projeto de Lei nº 
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056/16/2021. A PALAVRA ESTÁ LIVRE. Fizeram uso da Palavra, os 

seguintes Vereadores, a saber: Luci Alvino Kniphoff da Silveira e Herley 

Kleber Dantas de Oliveira. EM VOTAÇÃO. OS VEREADORES QUE 

APROVAM PERMANEÇAM COMO ESTÃO, CASO CONTRÁRIO, 

MANIFESTEM-SE FICANDO EM PÉ. PROJETO DE LEI Nº 056/16/2021 

APROVADO POR UNANIMIDADE DOS VEREADORES EM 

DISCUSSÃO, VOTAÇÃO ÚNICA E REDAÇÃO FINAL. Em PRIMEIRA 

discussão o Projeto de Lei nº 053/16/2021. A PALAVRA ESTÁ LIVRE. Fez 

uso da Palavra, a seguinte Vereadora, a saber: Luci Alvino Kniphoff da 

Silveira. EM VOTAÇÃO. OS VEREADORES QUE APROVAM 

PERMANEÇAM COMO ESTÃO, CASO CONTRÁRIO, MANIFESTEM-

SE FICANDO EM PÉ. PROJETO DE LEI Nº 053/16/2021 APROVADO 

POR UNANIMIDADE DOS VEREADORES EM PRIMEIRA DISCUSSÃO 

E VOTAÇÃO. Em PRIMEIRA discussão o Projeto de Lei nº 055/16/2021. A 

PALAVRA ESTÁ LIVRE. Fizeram uso da Palavra, os seguintes Vereadores, 

a saber: Luci Alvino Kniphoff da Silveira e Herley Kleber Dantas de 

Oliveira. EM VOTAÇÃO. OS VEREADORES QUE APROVAM 

PERMANEÇAM COMO ESTÃO, CASO CONTRÁRIO, MANIFESTEM-

SE FICANDO EM PÉ. PROJETO DE LEI Nº 055/16/2021 APROVADO 

POR UNANIMIDADE DOS VEREADORES EM PRIMEIRA DISCUSSÃO 

E VOTAÇÃO. Não havendo outras matérias Constantes na Ordem do Dia, 

indago à Senhora Secretária se há oradores inscritos na lista própria da 

Explicação Pessoal? Há oradores inscritos, Senhor Presidente. Fizeram uso da 

Palavra na EXPLICAÇÃO PESSOAL, os seguintes Vereadores, a saber: 

Fabiano Aparecido Barboza, Fabio Plaza Ferreira Barbosa, Helton John 

de Oliveira Maia Santos. O Senhor Presidente solicitou ao Vice-Presidente 

Vereador Marcio Lacerda de Jesus, para que assumisse a presidência da Casa 

para que ele pudesse fazer uso da palavra, Herley Kleber Dantas de 

Oliveira. Finalizado o discurso, o Vereador Marcio Lacerda de Jesus 

devolveu a Presidência ao titular do cargo. José Ricardo Jacinto Martins. 

Não havendo outras matérias sujeitas à deliberação Plenária, agradecemos a 

presença do público a esta Casa de Leis, aos amigos internautas que estão nos 

acompanhando através das páginas oficiais da Câmara - via facebook e pelo 

canal do Youtube, aos Senhores Vereadores pela forma democrática como se 
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portaram, desejando a todos uma boa noite, e em nome de DEUS declaro 

encerrados os trabalhos da presente Sessão Ordinária. Determinando a 

lavratura da presente ata que, após aprovada, será assinada pelo Senhor 

Presidente e todos os demais membros da Mesa Diretora. 

 

 

SALA DAS SESSÕES, EM 24 DE AGOSTO DE 2021. 

 

 

 

HERLEY KLEBER DANTAS DE OLIVEIRA 

Presidente 

 

 

 

MARCIO LACERDA DE JESUS 

Vice-Presidente 

 

 

 

LUCI ALVINO KNIPHOFF DA SILVEIRA 

1ª Secretária  

 

 

 

 

PATRIK PELOI FLÁVIO 

2º Secretário 


